X = \\J’t

LleHTpo6eHble 3/IeKTPOHACOChbl

PABOYU AUATNA3OH

® [poussoanTenbHOCTb A0 160 n/MuH (9,6 M*/u)
® Hanop po56m

SKCNNYATALUNOHHDBIE OTPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BblCOTa BCacbiBaHUA A0 7 M
® TemnepaTtypa kugxkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa okpy»atoLien cpefbl Ao +40 °C
® MakcMmanbHoe fiaBfieHne B Kopryce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158
- 10 6ap B CP 170-190-200
® [MpofoMmKUTENbHbIN peXxnm paboTbl aneKkTpogBuratens S1

MCNONHEHUE N HOPMbI BE3SONACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALINA

CeptudmnumpoBaHHasa cncteMa MeHegxmeHTa DNV
I1SO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTsa \i&
ISO 14001: DKONornyecknin MeHea>KMeHT

UQ’» Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoOM
cekTope

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCa AN nepeKaumBaHus UncTol, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTUL, BOAbI U XKUAKOCTEN, XMMUUYECKM HEArpPecCUBHbIX MO OTHOLLe-
HUIO K KOHCTPYKLMOHHBbIM MaTepuranam Hacoca.

bnarogapa csoen HagéXHOCTU N NPOCTOTe B 3KCMJyaTaumm, Ha-
COCbl HAXOAAT WMPOKOe NPUMEHEHME B ObITY U B KOMMYHaNbHOM
x03AiCTBE. B UaCcTHOCTW, B COUETaHUM C FrMAPOaKKYMyNnATOpamm
MarsbIX U CpefHUX 06 bEMOB MCMONb3YIOTCA ANs NOAAYN BOAbI, ANs
nepeKaunBaHnA XULKOCTEN 1 ANA OPOLLIEHUA CaflOB 1 OTOPOAOB.
YcTaHOBKa Hacoca [omKHa NPOM3BOANTLCA B 3aKPbITbIX NOMeLLe-
HUAX UM B MECTax, 3aLUULLEHHbIX OT HENOTrOAbl.

MNATEHTbDI - MAPKU - MOZENA

et
® 3apeructpupoBaHHaa mogenb N2 0001516350 CPm158
® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb n° 002098434

MUCMNOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneuunanbHoOe MexaHnyecKoe ynnoTHeHue
® [ipyrune Hanps»KeHnAa nuTaHna unm yactota 60 My
® (CreneHb 3awuThl IP X5 gna CP 170, CP 170M

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HAWMMU O6U.lVIMIA ycnoBmaMM Nnpogaxun



S JPEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN U TEXHWYECKWE OAHHDIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0 5 10 15 20 25 30 35 40 usgpm.
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
60 0 § 1‘0 1‘5 2P %5 39 3§ ImR g.p.‘m.? et
55 CP200 i
-175
50 i
150
45 CP190 i
40 i
a 125
3 35 CP158 i
o — B
=
] 100
£ 30 B
I CP150 i
Y B
2 25 -
£ CP130 :75
20
5| cr10o 50
10 n=41% -
-25
5 B
MEI= 0.40 i
00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 I/min
[ T T T T 1\ T T T T é T T T T :\3 T T T T ‘\1 T T T T 5\ T T T T é T T T T \7 T T T T T T T T T é T T T T |"n3/h
MpounsBoanTenbHocTL Q »

T™]Mn MOLWHOCTb (P2) My 0 06 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96
OpHodasHbili | TpexdasHbil KBT nec. A n/MuH 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
CPm 100 CP 100 0,25 0,33 16 15 14 125 1 9 7
CPm 130 CP 130 0,37 0,50 23 ' 22 21 20 19 18 17 155 14
CPm 132 CP 132 0,55 0,75 23 - 225 22 21,5 21 205195185175 16 14 12
CPm 150 CP 150 0,75 1 IE2 295 - 29 285 28 275265 26 245 23 21 18 15
CPm 158 CP 158 0,75 1 H metpwl 36 34 33,5 33 32,5315 30 285 27 25
CPm 170 CP 170 11 1,5 41 - | - |38 37 36 35 335 32 30275 25 22
CPm 170M CP 170M 11 1,5 36 - - 35345335 33 32 31 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1,5 2 48 - - 46 445 43 41,5 40 38 36 345325305 28 26

IE3
CPm 200 CP 200 2,2 3 56 - - | 55 54,5535 52 51 495 48 46 44,5 42,5 40,5 38,5 36

Q- MpowussogutenbHocTb H - 06wt MaHOMeTpuuecknii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonycTumoe OTKNIOHeHMe XapaKTePUCTK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN I1SO 9906.

A Knacc apdektnBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)



CP

Nno3. KOMNOHEHT

8

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA
PABOYEE KOJIECO
BAJ1 ABUTATENA

MEXAHWYECKOE
YMJIOTHEHUE

noawnnHUKMN

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUIATEJIb

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyryH c kaTadopesHolt 06paboTkoi, NaTpy6Km ¢ pe3bboit cornacHo ISO 228/1

Hepxasetowan ctanb AlSI 304 (uyryH gna CP 170-170M-190-200)

HepxaBetowasn ctanb AlSI 304

Hep»<aBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHacoc
Tun

CP 100-130-132
CP 150-158

CP 170-170M-190-200

dnekmpoHacoc

CP 100-130-132
CP 150-158

CP 170-170M
CP 190-200

SnekmpoHacoc
OO0HoasHbIl
CPm 100

CPm 130

CPm 132

CPm 150-158
CPm 170-170M
CPm 190

CPm 200

YnnomHeHue Ban Mamepuanei
Tun HAuamemp He Konbyo B A K0bYo
AR-12 912 Mm Kepamuka Mpadur
AR-14 ? 14 mm Kepamuka Mpadut
FN-18 ? 18 Mm lpadur Kepamuka
Tun

6201ZZ/6201ZZ
6203 ZZ /6203 ZZ
6204 ZZ/6204ZZ
6304ZZ/6204ZZ

Emkocmeo
(230 Bunu 2408B)
10 uF-450B
10 yF - 4508
14 uF - 450 B
20 uF-450B
25 uF-450B
45 uF-450B
50 uF -450B

(110B)

25 pF - 250 B
25 pF - 250 B
25 uF - 250 B
60 uF -300B
60 uF - 250 B
80 uF - 250B

CPm: opHodasHbIl 230 B - 50 'y ¢ TennoBon 3awwnToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
CP: TpexdazHbinn 230/400 B - 50 .

m JneKTPOHACoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTesieM UMEIOT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTDb KNacca
IE2 po P2=1,1 kBT mn IE3 ot P2=1,5 KBT (IEC 60034-30)

- N3onauwma: knacc F

— CreneHb 3awuThbl: IP X4

nacmomep
NBR
NBR
NBR



S PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

™n NATPYBKUN PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 100 CP 100 68 69
CPm 130 CP 130 253 205 82 123 165 135 41 77 77
CPm 132 CP 132 1” 1” 42 10 8,4 8,4
CPm 150 CP 150 12,0 120
285 240 92 148 190 160 38
CPm 158 CP 158 12,0 120
CPm 170-170M CP 170- 170M 51 367 260 110 150 206 165 44.5 17,8 17,2
CPm 190 CP 190 1%" 1” 364 n 21,5 21,5
47,5 290 115 175 242 206 36.5

CPm 200 CP 200 384 24,2 21,5
NOTPEBNIAEMbIN TOK

T™Mn HANPAXXEHUE T™Mn HANPAXXEHUE

OpHodasHbIn 230B 240 B 110B TpexdasHbiin 230B 4008 240 B 415B
CPm 100 1,9A 1,55A 3,8A CP 100 1,7A 0,95 A 1,6 A 0,9A
CPm 130 3,2A 2,9A 6,4 A CP130 2,0A 1,15A 1,8A 11A
CPm 132 3,9A 3,7A 78 A CP 132 2,4A 1,4A 2,3A 1,3A

CP 150 4,15A 2,4A 4,1 A 2,3A
CPm 150 57A 54A 114A
CP 158 4,35A 2,5A 4,25 A 2,45A
CPm 158 6.0A 58A 12,0A CP170-170M 52A 3,0A 51A 2,9A
CPm 170-170M 7,8A 7,2A 15,6 A CP 190 7,5A 4,3 A 7.3 A 42A
CPm 190 11,0A 10,0 A 22,0A CP 200 9,3A 5,4A 9,0A 52A
CPm 200 128A 11,7A -
NAJJIETUPOBAHUE
™n ABTonepeBo3kun Mop. KOHTellHep

OpgHodasHbiit | TpexdasHbiin Kon-Bo HacocoB | Kon-Bo Hacocos

CPm 100 CP 100 920 162

CPm 130 CP 130 20 162

CPm 132 CP 132 20 162

CPm 150 CP 150 70 112

CPm 158 CP 158 70 112

CPm 170 CP 170 50 70

CPm 170M CP 170M 50 70

CPm 190 CP 190 36 54

CPm 200 CP 200 36 54




